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Pár slov na úvod 

Dobrý den, ahoj 

dostali jsme možnost zkusit napsat časopis. 

Pro nás je to výzva. Pokusíme se vytvořit něco 

originálního a zábavného, články, rozhovory a 

ankety budou samozřejmostí. Přidáme i stránky 

pro prvňáčky. 

Pokud budete chtít, můžete se zapojit. S náměty, 

tématy… se na nás můžete klidně obrátit. 

Vaše V. A 
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Rozhovor s panem ředitelem 

Proč jste se chtěl stát ředitelem? Protože mě to baví. 

Jak se vám líbí být ředitelem? Líbí, i když je to hodně 

práce. 

Jaký máte názor na děti tady ve škole? Děti jsou 

šikovné i přes tuto corona situaci. 

Dělal jste někdy jiné povolání? Nedělal. 

Jaký máte názor na prvňáčky? Jsou velmi šikovní. 

Chtěl byste něco změnit nebo upravit na škole? 

Dokončit rekonstrukci 1. patra. 

Jaké je vaše oblíbené jídlo a barva? Červená, stříbrná a 

žlutá a jídlo je knedlo vepřo zelo. 

Petr Bureš V. A 

 

 

 

 

 

 



Svatý Martin 

Svatý Martin z Tours (latinsky Martinus), (316 či 317 v 

Savarii – 8. listopadu 397 v Candes; 11. listopadu byl 

pohřben v Tours) byl římský voják, poustevník a biskup 

v Tours. V Římskokatolické církvi je brán jako jeden z 

nejznámějších a nejoblíbenějších svatých a patří mezi 

první nemučedníky, které církev označila za svaté. Je 

zakladatel prvních klášterů ve Francii. Svou misijní 

činností horlivě potíral pohanství a obracel lidi na 

křesťanství. Ve 4. století nechal vykácet kilometry lesů 

pro pohany posvátných megalitických řad v Bretani. Je 

znám i díky křesťanské legendě, ve které se rozdělil se 

žebrákem o svůj plášť. 

 



Zvyky spojené se svatým Martinem: 

 První sníh 

 
 Svatomartinská husa k slavnostnímu obědu 

 
 Svatomartinské rohlíčky s ořechovou náplní 

 
 11.11. v 11 hodin svatomartinské víno 

 

Anna Seckerová V. A 

 

 

 

 



Malý sloupek o kapru obecném                                                                                                                          

Kapr obecný je nejhojnější ryba našich vod. 

K nám se dostal z Číny. Kapr je silný a má vysoký hřbet. 

Ovšem říční forma kaprů je delší, štíhlá a nízká to jim 

umožnuje odolat silnému proudu. Pro své chutě je také 

nazýván vodním prasetem, protože ryje po dně. Tam 

hledá larvy hmyzu, živí se planktonem a filtruje bahno. 

Nejznámějším druhem je kapr šupinatý a lysý. Blízkým 

příbuzným je amur a lín. Kapr má 2 prsní, 2 břišní, 1 

řitní, 1 ocasní a hřbetní ploutev. Kapr má i své 

aristokratické příbuzné, v Japonsku je vyšlechtěn jako 

okrasná ryba. V naší zemi je znám jako oblíbený 

štědrovečerní pokrm.  A stal se tak jedním ze symbolů 

českých vánoc. 

 

Vojta Erlebach V. A 

 



MARKA MÍKOVÁ 

Marka Míková se narodila v Českých Budějovicích jako 

Marie Horáková. Vystudovala režii a dramaturgii na 

katedře loutkářství Divadelní fakulty AMU. Hrála v 

několika televizních filmech ( Jak se budí princezny), 

věnovala se divadelní režii. V letech 1980–2000 hrála na 

klávesy a baskytaru v kapelách Plyn, Dybbuk a Zuby 

nehty, s nimiž natočila celkem pět alb. Napsala dvě 

knížky pro děti: Roches a Bžunda (2001) a Knihafoss 

(2007). Dnes se věnuje především loutkoherectví a 

dabingu. 

Nejdříve jsme vůbec nevěděli, kdo to je. A tak jsme 

použili “stýčka Googla” a ejhle, vykoukla na nás 

princezna z pohádky Jak se budí princezna, která se 

natáčela v Telči. A víte o tom, že tam hraje i jedna paní 

učitelka? 

Princezna nám zodpověděla všechny naše dotazy. 

Beseda byla velice příjemná. 



 

Barbora Svobodová, Andrea Choutková V. A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Recept na palačinky 

Připravíme si misku, do ní nalejeme 1 l mléka. 

Pak tam nasypeme 10 g hladké mouky a vajíčko. 

Dáme tam špetku soli a špetku cukru. 

Zamíchejte a nechte odležet 15-20 min. 

Pak nalejte těsto na pánvičku počkejte 3 minuty 

a obraťte palačinku za další 3 minuty ji vyndejte na talíř. 

Namažte tím, co máte rádi. Já bych i tam dal třeba 

nutelu nebo marmeládu. Můžete jít jíst. Dobrou chuť! 

 

JIŘÍ KOLÁŘ V. A 

 

 



Návštěva nízkoprahového zařízení Zastávka 

Dne 20.10. se naše třída vydala na exkurzi do 

Zastávky v Telči. Na Zastávku jsme dorazili před půl 9. 

Zde nás přivítali dvě pracovnice tohoto zařízení a 

společně s nimi jsme se vydali do velkého sálu v patře 

budovy. Nejprve se nám obě dívky představily, rozdaly 

nám lístečky, na které jsme i my napsali naše jména. 

Lístky jsme si přilepili na trička a vše mohlo začít. 

Nejprve se ke slovu dostali kluci z naší třídy, kteří 

komentovali naši společnou prezentaci o tom, co o 

Zastávce víme. Tuto prezentaci jsme si nachystali 

dopředu, než jsme se na exkurzi vydali. 

Potom se slova ujaly pracovnice Zastávky. Zastávku 

nám představily, pověděly o tom pro koho je určena, 

jaké aktivity nabízí, co se zde může a co nesmí,….Za 

chvilku už měly připravený úkol pro nás. Rozdělily nás 

do týmů, rozdaly pravidla a my je museli rozdělit na 

platná a neplatná v Zastávce. Také jsme si zahráli hru 

Diskotéka, kde se polovina z nás proměnila 

v pracovnice Zastávka a druzí byli lidé s nějakým 

problémem. Obě skupinky se potkaly na diskotéce a 

pracovníci Zastávky se snažily pomoci klientům vyřešit 

jejich problém a poradit jim. Poté se vše opakovalo, jen 

jsme si prohodili role. Na závěr proběhlo sezení 



v kruhu, kde jsme měli vyjádřit, jak se nám dařilo, co 

pro nás bylo obtížné, zda jsme někomu pomohli. 

Další částí exkurze byla i prohlídka všech prostor 

Zastávky. Největší úspěch měl fotbálek na chodbě nebo 

hudební zkušebna, kde si hodně z nás poprvé v životě 

zahrálo na bicí. 

Myslím, že exkurze se všem moc líbila a určitě 

nalákala spoustu z nás se ještě někdy do Zastávky vrátit 

a vyzkoušet i další aktivity nebo se přijít svěřit 

s nějakým problémem. 

 

Eliška Mazalová, VII.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exkurze do knihovny v Telči 

Dne 2.11. 2021 se naše třída místo hodin českého 

jazyka a fyziky vypravila do knihovny v Telči. V knihovně 

už na nás čekaly milé paní knihovnice. Nejprve nám 

vyprávěly o spisovatelích, provedly nás knihovnou a 

poté pro nás měly připravenou soutěž týmů. Rozdělili 

jsme se na 3 skupinky a každá absolvovala úkoly na 

třech stanovištích. Jedním z úkolů bylo například 

vymyslet básničku ze zadaných slov. 

Na závěr paní knihovnice vše vyhodnotily a 

nejúspěšnější tým získal sladkou odměnu. 

Návštěva knihovny se mi moc líbila a doufám, že si 

podobnou akci zase brzo zopakujeme. 

Patrik  Svoboda VII.A 

 

 

 

 

 

 

 

 



Papučový den 

Dne 6. října se u nás ve škole konal Papučový den. 

Cílem této akce bylo připomenout si, že naši staří 

spoluobčané si zaslouží naši pozornost, důstojné 

zacházení a možnost být doma se svými blízkými i když 

jsou třeba už nemocní. 

Do školy jsme si tedy přinesli papuče, nebo si je i 

vyrobili v pracovních činnostech. Mohli jsme v nich celý 

den být ve třídě místo našich obvyklých přezůvek. O 

jedné z přestávek jsme se v nich všichni vyfotili a fotku 

poslali do Sdílení. 

Myslíme si, že se do této akce zapojilo hodně dětí 

z naší školy a alespoň takto podpořili naše prababičky a 

pradědy. 

Nela Paluchová, Karolína Jahodová VII.A 

 

 



Stránky pro prvňáčky a nejen pro ně 

 

 



 


